

## Что подарить любимой? |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 18.12.2007.

В Романской Швейцарии больше мужчин дарят возлюбленным часы и драгоценности, чем в немецкой части страны.

|

Да, все клише подтвердились исследованием, проведенным швейцарским Обществом изучения рекламы в прессе (REMP): «латинос» - очаровательные и щедрые, а немцы - рациональные и экономные. Из всех швейцарцев, жители кантона Тичино больше всех придают значение фирме при покупке часов.

В целом по стране, на вопрос о роли фирмы в выборе положительно ответило 48% опрошенных на юге, 41% в Романской Швейцарии и 39% - в немецкой.

При этом «немцы» наиболее внимательно относятся к гармонии между ювелирными изделиями и одеждой: 35% из них тщательно координируют два эти элемента туалета, а в Романдии к таким эстетам относит себя лишь 29% опрошенных.

При покупке в подарок часов стоимостью выше 500 франков, швейцарцы не стесняются и поторговаться, если есть такая возможность. При этом 56% респондентов зарекаются не совершать подобных экстравагантных поступков в ближайшие двенадцать месяцев.

Дорогие мужчины с широкими русскими душами! Не стоит во всем уподобляться местным товарищам. Украсьте голову любимой бриллиантовой диадемой - она этого достойна!

[Швейцария](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/economie/что-подарит-lyubimoy>